



Житель Дергачевского района признан виновным в совершении преступления против половой неприкосновенности ребенка



Собранные Ершовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для признания 37-летнего местного жителя виновным в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера, с применением насилия к потерпевшей, с использованием беспомощного состояния потерпевшей, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

Следствием и судом установлено, что 37-летний проживал совместно со своей сожительницей и ее малолетней дочерью, 2010 года рождения в квартире дома р.п. Дергачи Дергачевского района Саратовской области. В период времени с 01 по 30 июня 2019 года, а также 11 октября 2021 года, находясь по адресу места проживания, злоумышленник, пользуясь случаем нахождения наедине с малолетним ребенком, совершил в отношении девочки действия сексуального характера. Став случайным свидетелем совершения противоправных действий в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

отношении ребенка, мать обратились с заявлением в полицию.

Следователям СК удалось установить психологический контакт с девочкой и собрать исчерпывающие доказательства совершения в отношении нее противоправного деяния.

Несмотря на непризнание подсудимым своей вины, суд счел полностью доказанным совершение им инкриминируемого деяния.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, с ограничением свободы на срок 2 года.

25 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1659667>